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Отчет 
о результатах  контрольной деятельности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений
за 2017 год.

Комиссия по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляет свои полномочия  в сфере бюджетных правоотношений на основании постановления № 88 от 28.08.2015 года  «Об утверждении порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Посьетском городском поселении» с внесенными изменениями постановлением № 77 от 03.07.2017 года .
Комиссия при реализации полномочий по финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений осуществляет контроль:
За соблюдением объектами муниципального финансового контроля бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
За экономической обоснованностью, правомерным, целевым и эффективным использованием финансовых средств и материальных ресурсов, а так же соблюдением финансовой дисциплины. 
За полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности о выполнении муниципальных заданий.

Комиссией по внутреннему муниципальному финансовому контролю в 2017 году на основании плана проведения внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на  2017 году, утвержденного главой администрации Посьетского городского поселения проведено два контрольных мероприятия, из них:

1. Проверка   «Эффективности  целевого использования средств выделенных на выполнение муниципального задания муниципальному автономному учреждению «Универсальные социальные услуги» Посьетского городского поселения.
Общий объем проверенных средств составил 7 331 311,93 рубля

2. Проверка правильности расходования средств на содержание автотранспорта в муниипальном учреждении «Хозяйственное управление администрации ПГП»
Общий объем проверенных средств составил 288 115,77 рублей

По результатам проверок в 2017 году вынесено 2 предписания, информация  об устранении выявленных нарушений представлена в комиссиию по внутреннему муниципальному финансовому контролю в установленные сроки.

