Анализ работы с обращениями граждан

 в администрации Посьетского городского поселения 

Хасанского муниципального района 

Приморского края за 2016 год.


Одно из конституционных прав граждан - право обращаться лично, либо направлять индивидуальные или коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. 


Организация работы с обращениями граждан в администрации Посьетского городского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ от 02.05.2006 года и административным регламентом рассмотрения обращений граждан в администрации Посьетского городского поселения, утверждённого Постановлением администрации Посьетского городского поселения  от 09.11.2010 года № 108. 


За 2016 год в администрацию Посьетского городского поселения поступило 174 обращение от граждан, что на 5 обращений -  больше, чем в 2015 году (169 обращений). На личный прием к главе администрации обратилось 120 человек, что на 29 больше, чем в 2015году.


В 2016 году поступило 5 повторных обращений. Анализ показывает, что заявители, получив  неудовлетворительный ответ, продолжают обращаться не только в администрацию поселения, но и в вышестоящие организации.


Анализ обращений граждан за 2016 год показал, что значительная часть обращений граждан была по вопросам: капитального ремонта домов - 37 обращения, что составляет 21 % от общего числа обращений; благоустройства -17 обращений (9,7%); предоставления жилья - 5 обращений (2,8 %).

В сравнении с 2015 г. уменьшилось число обращений по вопросам благоустройства, качества оказания коммунальных услуг.


На 01.01.17 года рассмотрено и исполнено 174 обращений.

При приёме заявлений, гражданам оказывается консультативно-правовая помощь, что помогает решить некоторые вопросы, без письменного обращения.  

    
На все обращения граждан, поступившие в администрацию в 2016 году, даны письменные ответы, ответов с нарушением срока рассмотрения нет. 


За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. 

Для удобства граждан на сайте администрации Посьетского городского поселения работает интернет – приемная, куда каждый желающий может обратиться и в дальнейшем  получить письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов на почтовый либо электронный адрес. 
Глава администрации уделяет внимание контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений, улучшению работы с письменными и устными обращениями. 
Кроме того, на сайте поселения доступны установленные формы заявлений, принимаемых к рассмотрению.
Анализируя работу с обращениями, администрация Посьетского городского поселения будет продолжать  применять разнообразные формы работы с привлечением общественности (встречи с населением), применять меры дисциплинарной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений в каждом случае их выявления, для разъяснительной работы с населением совершенствовать аналитическую работу.
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