Анализ работы с обращениями граждан

 в администрации Посьетского городского поселения 

Хасанского муниципального района 

Приморского края за 2 квартал 2017 года.



Организация работы с обращениями граждан в администрации Посьетского городского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ от 02.05.2006 года и административным регламентом рассмотрения обращений граждан в администрации Посьетского городского поселения, утверждённого Постановлением администрации Посьетского городского поселения  от 09.11.2010 года № 108. 


За 2 квартал 2017 года в администрацию Посьетского городского поселения поступило 162 обращения от граждан. На личный прием к главе администрации обратилось 27 человек.


Анализ обращений граждан за 2 квартал 2017 года показал, что значительная часть обращений граждан была по вопросам: 
- предоставления земельного участка по Федеральному Закону № 119-ФЗ от 01.05.2016г. «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных га территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» - 89 обращений;
- заключения договора социального найма жилого помещения – 2 обращения;

- получения справок и выписок из поквартирных карточек – 71 обращение.
При приёме заявлений, гражданам оказывается консультативно-правовая помощь, что помогает решить некоторые вопросы, без письменного обращения.  

    
На все обращения граждан, поступившие в администрацию во 2 квартале 2017 году, даны письменные ответы, ответов с нарушением срока рассмотрения нет. 


За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. 

