2

ПРЕСС РЕЛИЗ 

Вынесен приговор жителю города Владивостока, осуществлявшему незаконный сбыт наркотических средств

Ленинским районным судом города Владивостока Приморского края вынесен обвинительный приговор по обвинению по обвинению жителя города Владивостока в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ, ч. 1 ст. 228 УК РФ.
Судом установлено, что подсудимым у неустановленного следствием лица через тайник («закладку») приобретено наркотическое средство, которое впоследствии реализовано подсудимым лицу, действовавшему в соответствии с Федеральным законом «Об оперативно-розыскной деятельности» в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка».

Кроме того, в ходе обыска по месту жительства подсудимого обнаружено и изъято наркотическое средство, приобретенное им у неустановленного следствием лица через тайник («закладку») без цели сбыта, для личного потребления.

С учетом позиции государственного обвинителя Приморской транспортной прокуратуры подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ, ч. 1 ст. 228 УК РФ. 
Судом подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Пресс-служба Приморской транспортной прокуратуры
С.Ф. Гайчук, 8 (423) 241-42-81.

