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Приморской транспортной прокуратурой в конце прошлого года в морском порту Владивосток выявлен факт незаконного использования компаний ООО «Мортранс» причала № 30, находящего в собственности Приморского края, а также водного объекта, являющего федеральной собственностью, с целью отстоя морского судна «Турист».
Благодаря мерам прокурорского реагирования - обращению прокурором во Фрунзенский районный суд г. Владивостока с соответствующим исковым заявлением об обязании ООО «Мортранс» освободить незаконно занятые объекты, незаконная эксплуатация государственной собственности пресечена, спорные объекты в 2016 году освобождены.
Кроме того, по факту выявленных нарушений виновное юридическое, а также должностное лицо привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.6 КоАП РФ, в виде штрафов на общую сумму 120 000 рублей.
Хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность в сфере морского транспорта, сообщаю, что при использовании водных объектов с целью швартовки, стоянки или отстоя плавательных средств (морских судов) необходимо оформление соответствующих разрешительных документов (договор водопользования), предусмотренных п. 2 ч. 1 ст. 11 Водного Кодекса Российской Федерации. За не санкционированное использование водных объектов действующим законодательством предусмотрена административная ответственность по ст. 7.6 КоАП РФ.
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