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Свыше двух миллионов рублей получили приморские моряки после ареста судна под флагом Панамы в морском порту Владивосток
В октябре-ноябре 2016 года Приморским транспортным прокурором в интересах членов экипажа морского судна т/х «Стас» под флагом Панамы (судовладелец – иностранная судоходная компания «Котрис Лимитед»), обратившимся в транспортную прокуратуру за помощью по взысканию задолженности по зарплате, во Фрунзенский районный суд г. Владивостока предъявлены исковые заявления о взыскании с иностранного работодателя «Котрис Лимитед» причитающейся российским морякам задолженности по заработной плате на общую сумму более 37000 долларов  США, которая в рублевом эквиваленте составила сумму более двух миллионов рублей.
В рамках рассмотрения гражданских дел в целях обеспечения фактического исполнения иностранной компанией решения суда по ходатайству Приморского транспортного прокурора судом на морское судно т/х «Стас» наложен арест.
Благодаря проведенным проверочным мероприятиям, позволившим транспортному прокурору собрать достаточные для суда доказательства исполнения моряками трудовых функций на судне т/х «Стас», а также принятым мерам прокурорского реагирования, задолженность перед моряками погашена в полном объеме.
05.12.2016 Фрунзенским районным судом г. Владивостока производства по гражданским делам прекращены в связи с добровольным исполнением иностранной компанией-судовладельцем «Котрис Лимитед» требований прокурора, обеспечительные меры (арест судна) отменены.
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