Приморским транспортным прокурором утверждены обвинительные заключения по двум уголовным делам о контрабанде наркотических средств
По одному из уголовных дел в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 229.1 УК РФ (покушение на незаконное перемещение через таможенную границу наркотических средств в значительном размере) обвиняется матрос судна «Сароник Бриз».

В ходе предварительного следствия установлено, что 15.04.2015 матрос, находясь на борту судна, стоящего в акватории порта Владивосток, спрятал ранее им изготовленное наркотическое средство на палубе судна, сокрыв его от таможенного контроля.
Также, второе уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 229.1 УК РФ в отношении жителя г. Владивостока по факту незаконного перемещения через таможенную границу наркотических средств в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору.
Житель г. Владивостока посредством электронной переписки в сети «Интернет», вступил в преступный сговор, направленный на совершение контрабанды наркотических средств синтетического производства в крупном размере, с лицом, находящимся на территории Гонконга, которое посредством почты направило различные наркотические средства синтетического происхождения в адрес обвиняемого.
Вышеуказанные наркотические средства изъяты из незаконного оборота сотрудниками таможни в ходе оперативно-розыскных мероприятий.
08.09.2015 обвинительные заключения утверждены Приморским транспортным прокурором, уголовные дела направлены в районные суды                  г. Владивостока для рассмотрения по существу.
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