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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Хасанского района в предшествии летних каникул проведены беседы и лекции на тему безопасного поведения на дорогах в общеобразовательных организациях среди школьников 3-10 классов.
 Школьникам были разъяснены основные правила и принципы дорожного движения для пешеходов, а именно правила поведения при посадке и высадки из общественного транспорта, правила движения по пешеходным дорожкам и тротуарам, в том числе в темное время суток, правила перехода проезжей части, а также значение основных дорожных знаков.
Отдельное внимание уделено разъяснению неблагоприятных последствий разговоров по мобильному телефону, использованию плеера и наушников при переходе через проезжую часть и при движении на велосипеде, поскольку такое передвижение создаёт реальную угрозу для жизни и здоровья несовершеннолетних, ведь на дороге не всегда можно увидеть опасность, но её можно услышать. Слушая музыку, надев наушники или разговаривая во время движения по дороге по телефону, ребенок не может услышать, приближающееся транспортное средство или сигнал водителя, и тем самым подвергает себя опасности.
Прокуратура напоминает, что нужно научится быть наблюдательным, прогнозируя развитие ситуации в различных дорожных условиях. Для этого при приближении к проезжей части необходимо полностью сосредоточиться на дорожной обстановке, убрав наушники и телефон в сумку и сняв в непогоду капюшон. Вовремя услышанный шум приближающегося автомобиля может спасти Вашу жизнь.








                                                                      Прокуратура Хасанского района
