Информация для публикации


Хасанским районным судом вынесен обвинительный приговор трем иностранным гражданам, которые признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, с применением самоходного транспортного плавающего средства), ч. 1 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации), ст. 253 УК РФ (нарушение законодательства о континентальном шельфе и об исключительной экономической зоне Российской Федерации).
В судебном заседании установлено, что преступления совершены в июле 2018 года. Не имея документов на право въезда на территорию Российской Федерации, фигуранты, являясь рыбаками и членами экипажа одного из судов иностранного торгового предприятия, незаконно пересекли границу Российской Федерации. Находясь в исключительной экономической зоне России, рыбаки осуществили установку лесковых дрифтерных сетей, с помощью которых произвели вылов свыше 1,5 тыс. особей кальмара, причинив экологический ущерб водным биологическим ресурсам РФ.
Признав подсудимых виновными в совершении указанных преступных деяний, суд назначил им за содеянное наказание в виде реального лишения свободы на срок от 2 лет до 2 лет 1 месяца, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.
Приговор считается вступившим в законную силу.
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