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Во исполнение приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 17.05.2018 № 296 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью», направляю Вам следующую информацию.
31.01.2019 Советским районным судом г. Владивостока с участием Приморской транспортной прокуратуры вынесен обвинительный приговор по обвинению Кузнецова Е.Ю. в убийстве, то есть в умышленном причинении смерти другому человеку.
Судом установлено, что Кузнецов Е.Ю., находясь в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с Курбандурдиевым Д.М., возникшей на почве личных неприязненных отношений к нему, используя в качестве орудия деревянную палку и камень, нанес множественные удары в жизненно-важные части тела, причинив Курбандурдиеву Д.М. травмы несовместимые с жизнью.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 


