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ПРЕСС-релиз

для размещения в СМИ
«Приморская транспортная прокуратура продолжает работу по защите моряков, работающих на морских судах под иностранными флагами…»
В Приморской транспортной прокуратуре приоритетным направлением деятельности остается надзор за соблюдением трудовых прав членов экипажей транспортных морских судов.

Особенно прокуратурой уделяется внимание защите прав моряков, работающих на судах под иностранными («удобными») флагами, поскольку зачастую единственной инстанцией, которая вправе на законном основании восстановить нарушенные права моряков подфлажных судов становится транспортная прокуратура (у Государственной инспекции труда такие полномочия отсутствуют).

В 2016 году Приморской транспортной прокуратурой в интересах членов экипажей морских судов, судовладельцами-работодателями которых являются иностранные юридические лица 10 исковых заявлений на сумму более 5,5 млн.руб.

13.04.2016 по результатам рассмотрения Фрунзенским районным судом г. Владивостока искового заявления Приморского транспортного прокурора, предъявленного в интересах члена экипажа морского судна «NEKSU» иностранной судоходной компании «Индертон Лимитед Эс.Эй.» на сумму более 300 тыс.руб., производство по делу прекращено в связи с исполнением ответчиком в добровольном порядке (до рассмотрения судом иска по существу) требований прокурора – моряк получил причитающуюся ему заработную плату в полном объеме.
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