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ПРЕСС-релиз в СМИ
Приморским транспортным прокурором предъявлен иск к осужденному должностному лицу таможенного органа о взыскании в доход государства суммы взятки 

В августе 2016 года приговором Артемовского городского суда Приморского края заместитель начальника таможенного поста Находкинской таможни признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере, санкция статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 12 лет) и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года со штрафом в размере 3 млн.руб.

Судом установлено, что в период с декабря 2015 года по февраль 2016 года должностное лицо таможни получал от представителей участников внешнеэкономической деятельности денежные средства за согласование выпуска товаров без осуществления непосредственного личного контроля за полнотой, правильностью, своевременностью и достаточностью примененных уполномоченным должностным лицом таможенного поста мер по минимизации рисков.

Общая сумма взяток составила 300 тыс. руб.

Вещественные доказательства, в том числе денежные средства в сумме 200 тыс. руб. обращены судом в доход государства.
Оставшаяся часть денежных средств, добытая должностным лицом преступным путем, составила 100 тыс. руб.

Приморской транспортной прокуратурой 20.09.2016 направлено в суд исковое заявление о взыскании с осужденного в доход государства полученной взятки в размере 100 тыс. руб.
Решением Находкинского городского суда Приморского края исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.
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