Пресс-релиз

По инициативе Приморского транспортного прокурора пассажирские поезда сообщением «Владивосток – Москва» станут доступнее для инвалидов

Приморский транспортный прокурор выявил нарушение прав инвалидов на беспрепятственный доступ к перевозкам железнодорожным транспортом дальнего следования.

Вопреки требованиям федерального законодательства пассажирские поезда №№ 099, 100 сообщением «Владивосток - Москва - Владивосток» не приспособлены для комфортного пользования инвалидами в креслах-колясках (отсутствуют подъемные устройства для посадки-высадки таких пассажиров, специальные приспособления в туалетах и др.).

Транспортный прокурор направил заявление в суд с требованием обязать АО «Федеральная пассажирская компания» включить в составы поездов вагоны, специально приспособленные для перевозки инвалидов.

Первореченский районный суд г. Владивостока Приморского края удовлетворил требования прокурора в полном объеме. Апелляционная инстанция Приморского краевого суда оставила решение суда первой инстанции без изменения.

Предприятие должно устранить нарушения в течении 6 месяцев.
Решение суда вступило в законную силу.
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